
ფინანსური განათლება 
საქართველოში

საშუალო

42%

დაბალი

52%

მაღალი

6%

2-ჯერ 
მეტი ქალი უფრო 
დეტალურად 
აკონტროლებს 
პირად ფინანსებს, 
ვიდრე მამაკაცი

გამოკითხულთა 45% 

თანხას ზოგავს ნაღდი ფულის სახით

თბილისის გარდა
სხვა ქალაქებში 

14%-ით 

მეტია სწორი პასუხების 
რაოდენობა 
სარგებელთან 
დაკავშირებულ
შეკითხვაზე

მაღალშემოსავლიან 
სეგმენტში (2000-3000 ლარი) 

29%-ით მაღალია 

ბანკების მიმართ ნდობა , 
ვიდრე  დაბალ 
შემოსავლიანში (0-500) 

გამოკითხულთა 

79% 

არ ზრუნავს საკუთარ 
სიბერეზე

ფინანსური 
განათლების 
ინდექსი
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ფინანსური
განათლების 
4 ძირითადი 
კითხვა

ყველაზე მეტად 
გაუმარტივდათ სწორი 
პასუხის გაცემა 

ინფლაციასთან 
დაკავშირებულ 
შეკითხვაზე

რთული 
პროცენტი

რისკების
დივერსიფიკაცია სარგებელიინფლაცია
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